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În data de 27.08.2025 a fost semnat contractul de finanțare aferent proiectului „ACCES-Măsuri active în pachete de 

servicii integrate implementate în Regiunile Sud Muntenia și Sud-Vest Oltenia”, ID 333368, cofinanțat de Uniunea 

Europeană prin Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027, Prioritatea: Prioritate: P03 „Creșterea accesului pe piața 

muncii pentru toți“, Obiectiv specific: ESO4.1. „Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru 

toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței 

pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, 

precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+)”, Măsura 3.a.1.2 

Furnizarea de măsuri active în pachete de servicii integrate, Apel de proiecte: 

PEO/409/PEO_P3/OP4/ESO4.1/PEO_A32 - Sprijin pentru stimularea ocupării prin furnizarea de măsuri active în 

pachete de servicii integrate - Regiuni mai puțin dezvoltate. 

 

Proiectul „ACCES-Măsuri active în pachete de servicii integrate implementate în Regiunile Sud Muntenia și Sud-

Vest Oltenia”, Cod MySMIS 333368, este implementat de GLOBAL COMMERCIUM DEVELOPMENT SRL, în 

calitate de Beneficiar, în parteneriat cu CENTRUL REGIONAL DE FORMARE PROFESIONALA A ADULTILOR 

CALARASI și are ca obiectiv general dezvoltarea de măsuri active în pachete de servicii integrate pentru 300 de persoane 

dezavantajate pe piața muncii din Regiunea Sud Muntenia și Sud-Vest Oltenia pe o perioada de 30 de luni, pentru 

îmbunătățirea accesului la piața muncii pentru persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în vederea susținerii 

promovării echității sociale. 

 

Perioada de implementare: 01.09.2025 – 29.02.2028 (30 de luni). 

 

Valoarea eligibilă totală: 4.963.692,21 LEI, din care 4.768.188,28 LEI reprezintă valoarea eligibilă nerambursabilă din 

FSE+ și 195.503,93 LEI reprezintă cofinanțarea parteneriatului. 

 

Grupul țintă: 300 persoane inactive, șomeri, șomeri de lunga durată, șomeri cu nivel redus de competențe, tineri cu 

vârsta de peste 30 ani, pers. cu dizabilitati, persoane din comunități marginalizate, persoane din zone rurale care nu sunt 

ocupate și/sau trăiesc din agricultura de subzistență, persoane cu vârsta peste 55 de ani, persoane aparținând 

minorităților, persoane eliberate din detenție, într-un termen de cel mult 12 luni calculat de la momentul eliberării din 

detenție până la momentul intrării în operațiune, refugiați și persoane beneficiare ale unei forme de protecție 

internațională care au permis de ședere și drept de muncă în România, din Reg. Sud Muntenia și Sud- Vest Oltenia. 

 

Beneficiar proiect: GLOBAL COMMERCIUM DEVELOPMENT SRL 

Date contact: București, Str. Clucerului nr.55, etaj 3, ap. 7-9, sector 1, cod poștal 011364 

Website: https://globalcommercium.ro/ 

Adresa de e-mail: info@globalcommercium.ro 

 

Partener proiect: CENTRUL REGIONAL DE FORMARE PROFESIONALA A ADULTILOR CALARASI 

Date contact: str. Sloboziei , nr. 4bis, loc. Călărași, jud. Călărași 

Adresa de e-mail: crfpacl@anofm.gov.ro  

 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus (FSE+) prin Programul Educație și Ocupare. 
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